
                

Αθήνα, 1 Οκτωβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο 

Πιερρακάκη 

 

  

Θέμα: «Παραμένουν οι κενές θέσεις δασκάλων και καθηγητών σε Δημοτικά, 

Γυμνάσια και Λύκεια της χώρας, παρά τη συμπλήρωση 20 ημερών από 

την έναρξη της σχολικής χρονιάς». 

 

Χιλιάδες παραμένουν δυστυχώς οι «κενές» θέσεις του εκπαιδευτικού προσωπικού της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, παρά τις 

προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών και αναπληρωτών, σύμφωνα με τη Διδασκαλική 

Ομοσπονδία Ελλάδος (ΔΟΕ). 

Ο αριθμός των μη συμπληρωμένων θέσεων, αφορά όλες σχεδόν τις ειδικότητες των 

καθηγητών, καθώς επίσης και τα τμήματα της παράλληλης στήριξης. Ενδεικτικά 

αναφέρουμε, πως τα περισσότερα «κενά» παρουσιάζονται στη Γ’ Αθήνας, στο νομό 

Αχαΐας, Κορινθίας και Εύβοιας. Επιπλέον, μεγάλο ποσοστό των ολοήμερων 

σχολείων, ακόμα δεν λειτουργεί. 

Επισημαίνεται, πως παρόλο που έχουμε εισέλθει στον Οκτώβριο, αρκετοί μαθητές 

Γυμνασίων και Λυκείων, αναγκάζονται να παρακολουθούν τετράωρα και πεντάωρα, 

σε καθημερινή μάλιστα βάση, με αποτέλεσμα να επιστρέφουν στο σπίτι τους πολύ 

νωρίς (μεταξύ 11:30 και 12:30), μη διευκολύνοντας τους εργαζόμενους γονείς τους, 

στην παραλαβή των τέκνων τους από το σχολείο. 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7175

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/10/2024



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Υπουργείου, πότε πιστεύετε ότι θα έχουν 

καλυφθεί όλες οι κενές θέσεις δασκάλων και καθηγητών στα Νηπιαγωγεία, 

Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια της πατρίδας μας;  

2. Πέραν των υπαρκτών προβλημάτων υποστελέχωσης των σχολείων, λόγω 

έλλειψης μαθητών και μαθητριών, τι συμβαίνει με το ζήτημα 

της συγχώνευσης των τμημάτων, αφού σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία, 

περισσότερα από 1.000 τμήματα έχουν κλείσει (σε όλη την Ελλάδα), με ό, τι αυτό 

συνεπάγεται για την ποιότητα της εκπαίδευσης; 

3. Πόσα ολοήμερα σχολεία λειτουργούν σήμερα, σε σχέση με το συνολικό αριθμό 

που υφίστανται στη χώρα; Πότε θα βρίσκονται όλα σε πλήρη λειτουργία; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθηνών 

 

 




